PL- Slovné ulohy na pohyb z Testovani 9

Stupanie cesty je rovnomerné. Po 1 km sa zvysi nadmorska vyska o 24 m. O kolko
metrov sa zvysi nasa nadmorska vyska, ak prejdeme 350 metrov?

a) 042m

b) 084 m

c) 00,84m

d) 084m

Spoluziaci Dusan a Ondrej byvaja v jednom dome. DuSanovi trva cesta do Skoly 20
minat, Ondrejovi 15 minut. Kolko minit po odchode z domu dobehne Ondrej DuSana,
ak Ondrej vyjde z domu 0 3 minuaty neskor ako Dusan?

a) 8

b) 9

c) 7

d) 10

e) 11

. Jednym stiahnutim prepumpuje srdce 80 g krvi. Kol’ko kg krvi prepumpuje srdce za 1
hodinu, ak v pokoji nameriame 65 tepov za minatu?

. Na dvojkolajnej trati sa stretol rychlik s oproti idacim ndkladnym vlakom. Rychlik ide
rychlost'ou 72 km/h a nédkladny vlak 48 km/h. Za kol'’ko minut budu od seba 15 km
daleko?

. Peter iSiel na bicykli rychlostou 12 m/s. Kol'ko km presiel za % hodiny?



